Allgemeine Geschäftsbedingungen (AGB) für «Souvenirs»

Für die Geschäftsbedingungen zwischen BLS Schifffahrt AG und dem Besteller, nachfolgend Kunde genannt, gelten ausschliesslich die nachfolgenden Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB). Mit der Nutzung der Website anerkennt der Kunde diese vollständig. Bestellungen sind nach Versand der Auftragsbestätigung verbindlich.

Lieferung

Die Lieferung erfolgt nach Bestellung innerhalb von drei bis fünf Arbeitstagen per Postversand. Die Produkte werden in einer dem Produkt entsprechenden Verpackung versendet. Bei mehreren Produktkäufen ist es möglich, dass dem Kunden mehrere Pakete per Post nach Hause geliefert werden. Sollten einzelne Produkte nicht auf Lager oder nicht mehr erhältlich sein, wird der Kunde innert zwei Arbeitstagen kontaktiert und ihm der voraussichtliche Liefertermin mitgeteilt.

Preise

Preisänderungen sowie Änderungen der Bestell- und Lieferbedingungen werden vorbehalten, bis die Bestellung durch BLS Schifffahrt AG bestätigt ist. Sämtliche Preise sind Nettopreise und verstehen sich inkl. der gesetzlichen schweizerischen Mehrwertsteuer.

Versandkosten

Die Kosten für Versand und Verpackung gehen vollumfänglich zu Lasten des Kunden.

Zahlung

Die Lieferung erfolgt gegen Belastung der vom Kunden angegebenen Kreditkarte und bei entsprechender Gültigkeit. Bei Rücksendung oder Nichtannahme der Lieferung anfallende Kosten gehen zulasten des Kunden. Die Zahlung geht mittels Payyo an die BLS Schifffahrt AG.

Datenschutz

Hier finden Sie die Datenschutzerklärung der BLS Schifffahrt AG: Datenschutz | BLS-Schiff

Sicherheit

Ihre Kreditkartendaten werden verschlüsselt und codiert an den autorisierten Empfänger übermittelt.

Mängelrügen

Mängelrügen können nur berücksichtigt werden, wenn sie innerhalb von 5 Tagen nach Erhalt der Ware in schriftlicher Form erfolgen.

Erfüllungsort

Als Erfüllungsort für die Warenlieferungen wie auch für Ihre Kaufpreiszahlung gilt der Sitz der BLS Schifffahrt AG, sofern nicht ausdrücklich etwas anderes vereinbart worden ist.

Anwendbares Recht und Gerichtsstand

Auf die vorliegenden Bestimmungen ist ausschliesslich schweizerisches Recht anwendbar. Ausschliesslich zuständig bei Streitigkeiten sind die Gerichte am Sitz der BLS Schifffahrt AG in Thun.